NAVOD K OBSLUZE

o]

. 4 ] s
il — |

ODSAVAC PRACHU

\_ OP-4700 /

OP 003-06 04/2019 Plivodni Geska verze navodu k pouZiti - druhé vydani duben 2019




SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

ES/EU PROHLASENI O SHODE
EC/EU Declaration of conformity

Vyrobce/ Manufacturer: PROMA Machinery s. r. o.

Adresa/Address: Prokopova 148/15, 13000 Praha 3

1C/ID: 24262706

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim PROMA Machinery s. r. o., Prokopova 148/15, 13000 Praha 3

technické dokumentace podle Smérnice
2006/42/EC, (NV ¢&. 176/2008 Sb.) /Name and
address of the person authorised to compile the technical
file according to Directive 2006/42/EC

hlaseni/Object of the declaration: Odsavac prachu typ OP-4700

Predmét pr
Vyrobni ¢islo/Serial number: L
Popis/Description: Odsava¢ prachu je ur€eny pro odsavéni pilin a tiisek od obrébécich stroji
v truhlaiskych provozech. Lze je pouZit u viech truhlaiskych stroji jako jsou
pasové pily, frézky, hoblovky, brusky, kotou¢ové pily a dalsi, kde neni velikost
prachovych Castic mensi nez 0,3 mm®. Ventilitor je pohanény asynchronnim
elektromotorem ovladanym dvoutlagitkovym ovladadem se spousti na podpéti
a funkci nouzového zastaveni. Odsava¢ je mozné pouzivat jenom v prostiedi bez
nebezpedi vybuchu.

Zakladni technické udaje:

Napéti, frekvence: 400V, 50 Hz

Piikon: 5,25 kW

Maximélni podtlak: 2400 Pa

Teoreticky prutok vzduchu: 4560 m* hod.”!

Primér ventilatoru: 356 mm

Hmotnost: 100 kg

Rozméry §itka/vyska/hloubka: 2784/2355/582 mm
Nejniz8i stupeii ochrany krytem: P54

Vy$e popsany piedmét prohlaseni je ve shodé Strojni zafizeni - NV ¢&. 176/2008 Sb.

s pFisluSnymi harmoniza¢nimi pravnimi pfedpisy Machinery - Directive 2006/42/EC,

Evropské unie/The object of the declaration described Elektrické zafizeni nizkého napéti - NV ¢. 118:2016 Sb.

above .is A in C.on/a‘rmir,\r with the relevant Union Low Voltage - Directive 2014/35/EU,

harmonisation legislation: Elektromagnetické kompatibilita - NV & 117/2016 Sb.
Electromagnetic Compatibility (EMC) - Directive 2014/30/EU,

Harmonizované technické normy, které byly CSN EN ISO 12100:2011, CSN EN 60335-2-69 ed. 4:2012,
pouzity, nebo jiné technické specifikace, na CSN EN 60335-1 ed. 3:2012,

jejichz zakladé se shoda prohlasuje/The relevant * . . .

harmonised standards used or referencesto the other (;SN EN 55014-1 ed. 3:2007, +A1:2010 +A2:2012,
technical specification in relation to which conformity is CSN EN 55014-2 ed. 2:2015,

declared: CSN EN 61000-3-2 ed. 4:2015, CSN EN 61000-3-3 ed. 3:2014

Poznamka:  Veskeré predpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a doplitkii platnych v dobé vydani tohoto prohldseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani tohoto prohldseni/Place and date of this declaration issue: Praha, 2019-04-12

Osoba zmocnénd k podpisu za vyrobce/Signed by the person entitled to deal in the name of producer: Ing. Pavel Tlusty

Jméno/Name: Ing. Pavel Tlusty Jméno/Name: Ing. Pavel Tlusty Jméno/Name: Ing. Pavel Tlusty

sf/‘a /7!



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

OBSAH
1) Obsah baleni 7)Hodnoty hluku zafizeni 13) Elektricky systém
2)Uvod 8) Montaz odsavace 14) Seznam soucasti
3) Ucel pouziti 9) Konstrukce stoje 15) Prislusenstvi a doplriky
4)Technicka data 10) Ovladani stroje 16) Rozebrani a likvidace
5) Bezpecnostni stitky 11) Udrzba odsavace 17)VSeobec. bezpectnost.
6) Popis stroje 12) Rozkresleni stroje predpisy

1 Obsah baleni

Odsavac prachu je dodavan v papirové krabici ¢aste¢né demontovan. Vice informaci v
bodé 8) Montaz odsavace

2 Uvod

Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni odsavace prachu znacky
PROMA od firmy SA Trade s.ro.. Pfi praci prosim dbejte na dodrzovani vSech
predpisu bezpecnosti prace. Dfive nez zacnete se strojem pracovat, peclivé proctéte
tento navod k pouziti.

3 Ucel pouziti

OP -4700 je ur€en pro praci v dilenském prostredi kde teplota nepfesahuje
+40°C a neklesne pod +5°C. Velikost odsavanych éastic musi byt minimainé 0,3 mm®.
Pfi odsavani drobnéjsich ¢asti neni zaru€ena plna funkénost odsavace s dodavanymi
vaky.
& Nepouzivejte odsavac pro sani vody, skla, vybusného prachu, oleje.

4 Technicka data

Odsavaci kapacita 4 560 m*/hod.
Kapacita vaku 4x153 dm®
Pramér ventilatoru 356 mm
Primér saci pfiruby 180/ 3x100 mm
Napéti 400V

PFikon 5,25 kW (7Hp)
Hmotnost 100 kg

5 Bezpecnostni Stitky
1 2 3

4 5

S A /N /N =2

& )
1) Pozor! Pred zapocCetim prace na odsavaci ¢téte navod k pouziti!
2) Pozor! P¥iodsavani drobnych ¢astic pouzivejte respirator!
3) Pozor! Nespoustéjte stroj, dokud neni nasazena odsavaci hadice!

Hrozi nebezpeci urazu hornich konéetin!

4) Pozor! Pfisejmutém krytu-nebezpeci Urazu elektrickym proudem!
5) pozornéni: Ventilator se musiotacet smérem udavanym timto Stitkem!

Sirg ,7!



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

6 Popis stroje

4

1 drzak vaku |l —
2 stojny drzakl vaku o [
3 vak spodni (odpadovy) LI CTD (e

4 vak horni (filtracni) F
9

~N O |01

5 konektor 180 mm / 4x 100 mm
6 télo odsavace (ventilator)
7 motor

8 vypinacé

9 stojny motoru

7  Hodnoty hluku zarizeni
Deklarovana ¢asové pramérovana emisni hladina akustického tlaku A v okoli
odsavace prachu je L= 89,4 dB (podle CSN EN ISO 4871).

Hladina akustického vykonu L, = 102,4 dB (podle CSN EN ISO 4871).
Méfeno na zastupci stroje.

8 Montaz odsavace

1. Pomoci Sestihranné matice (2) nasadte 4 nozicky

(1) na spodni stranu podpérnych nohou (4), mezi tyto o
dvé podpérné nohy umistéte pfi¢nou vzpéru (3), br. 1
upevnéte je pomoci 4ks Sestihranného Sroubu
M8x12 (6) a4ks podlozek (5). Vizobr. 1.
(6) p () '%. 5
.~
4/
/’rq-""'--. 1 L
"4 1 s!
5 \
6 —|
2
2
1% "
<
N
[w0]

2. Upevnéte ventilator s motorem (1) na dvé podpérné
nohy (2) pomoci 4pcs Sestihranného Sroubu M8x16 (4) a 4
podlozky (3). Demontujte 4ks Srouby na spinaci skfifice
(5), namontujte na boc¢ni stranu podpérnych noh pomoci 4
Sroubll M5X16 (6) a Sestihranné matice M5 (8), poté
utahnéte vypinac Srouby (7). Viz obr. 2.




®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

3. Predni drzak (1), stfedni
drzak (2) a zadni drzak vaku
(3) spojte dohromady, ujistéte
se, ze tésnéni (4) je ve l
spravné poloze mezi drzaky,
pak upevnéte pomoci 8 ks
Sestihrannych Sroubd M8x16
a 8ks podlozek. Viz,?br. 3.

4. Podpéry drzakd vaku (5) umistéte na
——2%" obé strany smontovanych drzakd vaku (1),
upevnéte predni podpéru drzakd pomoci
Sestihranného Sroubu M8X35 (3) a
_ podloZek (4), poté upevnéte zadni podpéru

drzaku spole¢né s hornim drzakem vaku
(2) pomoci Sroubu M8x35 a podlozek. Viz
obr. 4. e ]

5. Na podpéry drzak( upevnéné na dvou
stranach dobfe sestavenych drzaku (7) nasadte ,
4 podpérné nohy (5) pomoci 8ks Sestihranného
Sroubu M8x65 (6) a 8ks matice M8 smontujte.
smontujte 4 podpérné nohy 2ks pfi€nych vyztuh
(2) pomoci 8ks Sestihranného Sroubu M8x35 a
podlozek. Nasadte 4 nozicky (1) na spodni
stranu podpérnych nohou

6~

6. Smontujte sestavu drzakl vakd (1) spolu se
sestavou ventilatoru(2) s imbusovym Sroubem
M8X16 (5) a podlozkou (4). Pfed zajisténim téchto
dvou Casti se ujistéte, ze tésnéni (3) je ve spravné
poloze. Konektor (6) nasadte na pfirubu
ventilatoru. Viz obr. 6.

7. Zavéste 3ks filtracni vakl (3) na horni drzak a zajistéte je
upinacimi pasy (2). Zavéste 3ks spodnich plast. vakl (4) na
drzaky a zajistéte je 3ks pasovymisponami(2).

5
T ['I |

A7 |

8. Po ukonceni vSech vyse uvedenych krokl zkontrolujte, |\/ L

zda jsou vSechny pfislusné Srouby a matice Srouby ve (Tﬁ‘,l ~| '
spravne poloze a pevné utazene. Obr. 7 sy N
5



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

9 Konstrukce stroje

Stroj se sklada z kovového podstavce s plastovymi kolecky, na kterém je pfipevnéno
plechové télo odsavace s motorem, lopatkami ventilatoru a pfirubou na pfipojeni odsavaci
trubice. K télu odsavace je pfes plechové vedeni pfipevnéna objimka s filtracnim a odpadovym
vakem. Vyhodou odsavace je jeho mobilnost a jednoduché upnuti obou vaku, umoziujici jejich

snadné vyprazdnéni.
Obsluzna mista

Odsavac¢ prachu OP-4700 ma jedno obsluzné misto a to z boku stroje u vypinace.
Obsluha stroje musi byt starsi 18-ti let!

10  Ovladani stroje

Vypina¢ je z boku odsavace. Stroj se zapne se stlacenim zeleného tlacitka "1" a
vypne stlaenim Cerveného tlacCitka "0". Pro zvySeni bezpecnosti slouzi zavieny
vypinac€ jako stop tlacitko se zamkem. Pouziva se jako tlagitko nouzového zastaveni.

1) "Stop" tlacitko (tlacitko nouzového zastaveni stroje)
2) Zelené tlacitko "1"
3) Cervené tlagitko "0"

11 Udrzba odsavaée

- Cisténi, mazani, sefizovani, opravy a jakakoliv manipulace s odsavatem se musi
provadét jen zaklidu stroje a odpojeni z elektrické sité.

- Elektromotor  doporucujeme 1x ro¢né prekontrolovat odbornikem

s elektrotechnickou kvalifikaci.

- Byl-li stroj dlouhou dobu mimo provoz (napf. dva roky v prostfedi, kde teplota neklesla
pod 5°C a nepfesahla 40°C ), je nutné zkontrolovat izola&ni odpor vinuti motoru. Podle

charakteru prostredi se tato hGta Gmérné meéni.

sfra,!



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

- Udrzujte stroj a jeho pracovni prostor v Cistoté a poradku, zejména odsavaci potrubi, lopatky
ventilatoru a vSechny filtracni vaky.

- Pravidelné kontrolujte zaplnéni odpadovych ifiltracnich vakl a udrzujte je v Cistoté.

12 Rozkresleni stroje




SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

13

Elektricky systém
L N PE
o o i
R N O K T, fazovy vodi¢
t—— ! [N TR stfedni vodi&
sBz 1 ] =S ochranny vodié
: SB2...ccoiiin. stop tlacitko
KM I Tl start tlacitko
s 1o : Y K stykac
o KM...oooveveenen relé stykace
IE>—0 I M. motor
i
L] _]_==%5—

15

16

Strg, ,7!

Seznam soucasti

Seznam soucasti naleznete na strance ¢.6 (Rozkresleni stroje). V této dokumentaci
je stroj rozkreslen najednotlivé ¢asti a soucasti, které Ize objednat timto zplisobem:
PFi objednani nahradnich dilG, udavejte vzdy v zajmu rychlého a pfesného vyfizeni
tyto udaje:

A) typovou znacku pfistroje OP-4700

B) zakazkoveé Cislo stroje - Cislo stroje

C) rok vyroby a datum odeslani stroje

D) &islo a nazev dilu podle kapitoly 12 tohoto navodu

E) pocet kusl

Nahradni dily zajistuje po dohodé servisni firma distributora: servis@satrade.cz

Prislusenstvi a doplnky

Zakladni prislusenstvi - jsou veSkeré soucasti a dilce, které jsou dodavany pfimo na
stroji nebo se strojem (je uvedeno v kapitole 1, Obsah baleni).

Zvlastni prisluSenstvi - je doplfujici pfisluSenstvi, které Ize dokoupit a je uvedeno v
aktualizovaném nabidkovém katalogu. Tento katalog dostanete zdarma. Pfipadna
konzultace o pouziti zvlaStniho pfisluSenstvi je mozna s nasim servisnim technikem.

Rozebirani a likvidace

Po uplynuti doby Zivotnosti stroje nebo v okamziku, kdy by jeho oprava byla
neekonomicka, se provede celkova demontaz stroje.

Pfi demontazi stroje je nutné dodrZovat obecné platné bezpelnostni
piedpisy pro bezpec€né provedeni vSech praci.

Po celkové demontazi stroje se jednotlivé ¢asti likviduji v souladu
s pozadavky zakona o odpadech ¢&. 185/2001 Sb., ve znéni pozdéjSich
predpisU.

Kovové ¢asti se likviduji tak, Zze se roztfidi podle druhu kovl a nabidnou
k odprodeji organizaci zabyvajici se sbérem druhotnych surovin.



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

Casti z plastickych hmot a pryze, které nepod|éhaiji pfirozenému rozpadu, se
roztfidi a nabidnou se k odprodeji organizaci zabyvajici se shérem téchto
druhotnych surovin.

Casti elektrickych zafizeni se odevzdaji organizaci povéfené sbé&rem
elektroodpadu.

POZOR!: S ohledem na ochranu zivotniho prostfedi je zakazano likvidovat
Casti z plastickych hmot a pryZe spalovanim! (zakon o ochrané ovzdusi
€.201/2012Sb.)

17  VSeobecné bezpecnostni predpisy

1.1 VSeobecné

A. Tento stroj je opatfen riznym bezpec€nostnim zafizenim, a to jak na ochranu
obsluhy, tak i na ochranu stroje. Pfesto nemize pokryt vSechny bezpecnostni
aspekty, a proto obsluhujici, dfive nez za¢ne na stroji pracovat, musi tuto kapitolu
precist a porozumét ji. Dale obsluhujici musi vzit v ivahu i dal$i aspekty nebezpeci,
ktera se vztahuji na okolni podminky a material.

B. V tomto navodu jsou zahrnuty 3 kategorie bezpecnostnich pokyn(i.

Nebezpedi - Varovani - Vystraha
Jejich vyznam je nasledny.

NEBEZPECI
Prehlédnuti téchto instrukci miiZze zpUsobit ztratu Zivota.

VAROVANI
Prehlédnuti téchto instrukci mlze zapficinit vazné poranéni nebo znacné
poskozeni stroje.

VYSTRAHA (Vyzva k opatrnosti)
Prehlédnuti téchto instrukci mize zplsobit poskozeni stroje nebo drobna
poranéni.

C. Dbejte vzdy bezpecnostnich instrukci uvedenych na bezpecnostnich Stitcich
upevnénych na stroji. Tyto S&titky neodstranujte ani neposkozujte. V pfipadé
poskozeni nebo neditelnosti Stitku kontaktujte vyrobce.

D. NepokouS$ejte se uvést stroj do provozu, dokud jste si nepfecetli vSechny navody
dodané se strojem (navod k obsluze, Udrzbé, sefizovani, atd.) a neporozuméli kazdé
funkci a postupu.

1.2. Zakladni bezpeénostni polozky
1) NEBEZPECI
Hroziu elektrického zafizeni jako jsou elektromotor, ovladaci panel a svorkovnice.
Za zadnych okolnosti se jich nedotykejte.
- PfesvédcCte se pred pfipojenim stroje do elektrické sité, zda jsou vSechny

ochranné kryty namontovany. V pfipadé nutnosti odstranit ochranny kryt,

zajistéte vypnuty stav stroje vytaZenim vidlice pohyblivého pfivodu ze sitové zasuvky.
- Nepfipojujte stroj na sit,, jsou-li ochranné kryty odstranény.

S



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

2) VAROVANI

- Zapamatujte si polohu (misto) vypinace, abyste jej mohli vzdy pouzit.

- Abyste predesli nespravné obsluze, seznamte se pred spusténim stroje s umisténim
vypinace.

- Za zadnych okolnosti se nedotykejte holyma rukama nebo jinym prfedmétem
rotujicich lopatek ventilatoru .

- Pokud odsavate drobné Castice, pouzivejte pfi pracirespirator.

- Nezasahujte do konstrukce a zafizeni stroje, pokud to neni uvedeno v navodu
k obsluze.

- V pfipadé, Ze na stroji nebudete pracovat, vypnéte stroj vypinacim tlacitkem a
odpojte pfivod elektrické energie do stroje.

- Pfed &isténim stroje nebo jeho periferniho zafizeni vypnéte stroj vypinacim tlacitkem
aodpoijte privod elektrické energie do stroje.

- Neupravuijte stroj zadnym zpisobem, ktery by mohl ohrozit jeho bezpec¢nost.

- Pochybutjee-li o spravnosti postupu, kontaktujte odpovédného pracovnika.

3) VYSTRAHA -VYZVA K OPATRNOSTI

- Nezanedbejte provadéni pravidelnych kontrol v souladu s navodem k pouziti.
- Je-li stroj v chodu, neotvirejte ochranné kryty.
- Po skonCeni prace oCistéte stroj, aby byl pfipraven pro dal$i pouZiti.
- Dojde-li k poruSe v dodavce elektrického proudu, stroj se automaticky vypne a po
obnoveni dodavky elektrického proudu se samovolné nezapne.
- Nezamalujte, neza$pifite, neposkozujte, neupravujte ani neodstrafujte
bezpecénostni titky. V pfipadé jejich necitelnosti nebo ztraty vyrobce, ktery Vam zasle
novy §titek, jenZz umistite na pdvodni misto.

1.3. Odév a osobni bezpecénost

1) VYSTRAHA -VYZVA K OPATRNOSTI

- Noste bezpecnostni vybaveni (respirator, bezpe€nostni obuv, apod.)
- Na stroji nepracujte pod vlivem drog a alkoholu.
- Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se strojem nepracuijte.

1.4. Bezpec€nostni predpisy pro obsluhu

Neuvadéjte stroj do provozu, dokud jste se neseznamili s obsahem navodu k obsluze.

sf/‘a /7!



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

1) VAROVANI

- Uzavrete vSechny kryty ovladaciho panelu a svorkovnic, abyste predeSli jejich
poskozeni zplsobené prachem a odsavanymi necistotami.

- Prekontrolujte, zda nejsou poskozeny elektrické kabely, aby nedos$lo k Urazim
zpUsobenych elektrickym proudem.

- Kontrolujte pravideln&, zda bezpecnostni kryty jsou spravné namontovany a zda
nejsou poskozeny. PoSkozené kryty okamzité opravte nebo nahradte jinymi.

- Stroj s odstranénym krytem nespoustéite.

- Pfi odstranovani necistot ze stroje pouZivejte rukavice a kartac - nikdy neprovadéjte
obnazenymarukama.

- Za prudké boure na stroji nepracuijte.

2) VYSTRAHA -VYZVAK OPATRNOSTI

- S rukavicemi na rukou neobsluhujte vypinace na ovladacim panelu, mohlo by dojit
k nespravné volbé nebo k jinému omylu.

- Zkontrolujte a ovérte, zda béhem odsavani nevznika abnormalni hluk.

- Kdyz je prace dokoncena - vypnéte vypina¢ a pak odpojte stroj od pfivodu
elektrické energie vytazenim vidlice pohyblivého pfivodu ze sitové zasuvky.

Sfrania



®
SA Trade s.r.o., VySehradska 1349/2, Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

OP 003-04 05/2013



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12

